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con t r a t t i di subappal to , ma è pur vero che 
quest i appa l t a to r i sono spari t i nella mag-
gior par te , vedendo forse che non c'era un 
g rande guadagno da fare . 

Con queste dichiarazioni , ripeto, io sono 
p ienamente sodis fa t to di quan to l 'onore-
vole minis t ro ha risposto in r appor to alla 
mia in terpel lanza, ben inteso però che noi 
veglier^mo e r i torneremo sul l ' a rgomento 
quando per a v v e n t u r a la società mostrasse 
di non essere ancora consapevole del do-
vere che ha di compiere l 'opera nel ter-
mine s tabi l i to . {Approvazioni). , 

P R E S I D E N T E . È così esauri ta questa 
in terpel lanza . Così l 'ordine del giorno d 'oggi 
è esauri to. 

I n t e r n a z i o n i e interpellanza. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-

terrogazioni e di u n a interpel lanza, presen-
t a t e oggi. 

PAVIA, segretario, legge: 
\ « 11 so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubblici per sapere qual i 
sieno le ragioni del r i t a rdo a l l 'approvazione 
dell 'organico del personale della ferrovia 
Grignasco-Coggiola. « Rondan i ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro de l l ' in te rno sul ricorso di un im-
piegato del municipio di Vicari alla Giunta 
provincia le ammins i t ra t iva di Pa le rmo, di-
scusso in agosto 1909 e sul quale non è s t a t a 
ancora pubb l i ca ta a lcuna decisione. 

1 « Oolajanni ». 
« I sot toscr i t t i 'chiedono d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubblici sulla necessità 
di in t rodur re ed .estendere il s is tema della 
c i l indra tura a vapore nella manutenz ione 
delle s t rade nazionali , e ciò anche per evi-
t a re il t r i s te conf ron to t r a l 'azione dello 
S t a t o e quella di ta lune provincie che, come 
T r a p a l i , hanno minori mezzi e danno as-
sai di più. 

«Outrufel l i , Di Lo renzo» . 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

minis t ro di grazia e giustizia per sapere se 
i n t enda is t i tuire un ufficio speciale, che so-
p ra in t enda al man ten imen to e res taur i ne-
cessari al nuovo palazzo di giustizia, non-
ché alla sistemazione dei custodi e port ier i 
dei diversi uffici giudiziari . 

« Cimorelli ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro dei lavori pubbl ici per conoscere 
le ragioni per le quali non è s t a t a concessa 
la f e r m a t a del d i re t to n. 116 alla s tazione 
di Cas t rorea le-Novara-Furnar i , - reclamata 
v ivamen te dai comuni di Novara-Sicil ia, 
Furnar i -Mazzarra San t 'Andrea -Monta lbano 
d 'Elicona-Bosicò-Tripi , che fanno capo a 
quella stazione. 

« Fu rna r i ». 
« II so t toscr i t to chiede d ' in terrogare il 

ministro dei lavori pubblici sul r i t a rdo per 
l ' in iz io degli indispensabil i lavori di am-
pl iamento della stazione di Montauro . 

« Stagl ianò ». 
« Il so t toscr i t to chiede d ' in terrogare il 

ministro del tesoro sulla necessità di aumen-
ta re e migliorare il personale delle delega-
zioni del Tesoro. 

« Staglianò ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 

ministro dei lavori pubbl ici sulla neces-
si tà del doppio binario Messina-Catania , al 
fine di sodisfare ai bisogni del traffico senza 
provocare disastri . 

« Outrufelli ». 
P R E S I D E N T E . Le in ter rogazioni tes té 

l e t t e saranno inscr i t te nel l 'ordine del giorno; 
come pure l ' in terpel lanza se non vi sa ranno 
dichiarazioni in contrar io da pa r t e del mi-
nistro in teressato , entro il t e rmine regola-
men ta re . 

Comunicazioni del Presidente . 
P R E S I D E N T E . Domani alle 11 sono 

convocat i gli Uffici. 
La seduta te rmina alle ore 17,25. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. In ter rogazioni . 
2. Svolgimento delle seguenti proposte di 

legge : 
del d e p u t a t o Colonna di Cesarò per di-

disposizioni eccezionali per i t i toli del debito 
pubblico al por ta ro re smarr i t i o d i s t ru t t i 
nel disastro del 28 dicembre 1908; 

dei d e p u t a t i Di Trab ia , Colonna di Ce-
sarò e Orlando Vit torio E m a n u e l e per u n a 


